

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hozva, vagy vidékre postán küldve  
egy hóra 15 korona, negyedévre 45 korona.

fél évre 90 korona, egész évre 180 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 208

Felelős szerkesztő: Hajós József.

## Visszhang.

Könny szívárog a magyar szemekbe, ha megrendítő szavait hallja az elszakított testvérek nagy-nagy panaszának. A megnyilatkozás őszinte, bátor szavai álljanak itt most úgy, ahogy a Lócsén megjelenő „Szepesi Értesítő”-ben olvastuk:

### Zipserföld.

Egy arasznyi felhő közeledik az égen a gömri hegyek felől. Utána lassan jön egy másik. Megint a harmadik. A vészöl csillagok ellúnnak egyenként. Végül felleg borul a Szepességre. „Gyászlobogó repül fel azenitre”. Egyre és egyre erősbödik a hír: Magyarországon aláírják a békét.

A végtisztességet, az utolsót, nemcsak jogunk, de kötelességünk is megadni. A Szepesség Szt. István koronájának diadémja volt, tehát illő, hogy a válás pillanatában elbucszunk tőle. A buborékok szét pattannak, a naiv forrásokból táplálkozó remények szétfoszolnak. Előállott a rideg valóság. Kérlelhetetlenül a zord tények uralkodnak.

Nem valami számadásfőlélt, vagy mérleget akarunk csinálni, csak bucsuzkodunk. Megköszönjük a sok jó és és hóféhar listát, melyből ezer éven keresztül táplálkozunk, melyből gyermekeink oly jóízű, zamatos kalácsot ettek. Megköszönjük Tokajnak gyöngyöző tüzes borait, melyből sehol ennyi a világon a pohárba nem folyt, mint éppen a Szepességen. Megköszönjük a fekete, ropogós cseresznyét, meg a hamvas, mosolygó kajszinbarackot, a csábító, gyöngyszemű szőlőt és a vérbéli görögdiányt, amit az egri menyecskék árulnak Lócsa, Igó és Poprád piacain.

Megköszönjük még a fihom illatu erdőtelki és verpeléti szüzdohányt is, amit gyöngyvirággal vegyest hoztak át az érc-hegységen. Megköszönjük a szeretetet, a gondosságot, mellyel fiainkat nevelték, elhelyezték és lett legyen az munkás-, ur-, vagy parasztsalad szülőitje, a legmagasabb állásokig juttatták Magyarországon. Megköszönjük a gavalléros bánásmódot, melyben még a szepesi pásztonka is részesült, mert a zipsernek becsülete volt Magyarországon. Megköszönjük a sok bányatelep és gyár felvirágztatását, a natalmas vasuti forgalmat, a tündöklő gazdag iskolaépületeket, f-lsze reléseket, dohánygyárakat, fa-, textil- és fémipari szakiskolákat, ásványvizeink forgalomba hozatalát. Megköszönjük a Magas Tátra világhírű felvirágztatását. Mindent megköszönjük szépen nektek magyarok, kik velünk

## Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtóműködési Iroda jelent.

Prohászka Ottokár püspök tegnapi egy óras kihallgatáson volt a kormányzónál. Az audencia részlettel — természetesen — nem tudjuk. Prohászka az audencia után, a párttervezetlen felszólalt s rámutatott a bolsevik előnyomulásra, a csehszlovák helyzetre és a magyar nemzet egységes működésének szükségességére. Beszédének frappans hatása az lett, hogy a párt egyhangulag hozta határozatát, mely szerint: hajlandók egészséges kormányzópártot megalakítására, ha mindkét párt esetleg a disszidensek is testiileg lépnek be a kormányzó-pártba, anélkül, hogy a pártok fuzionálnának. A pártok végleges döntése ma este lesz.

Előkelő forrásból közlik, hogy Arad s Temesvár, Kassa és Po-

emberségesen és őszintén jól bántatnak.

„És te Levocsa, te kóroozslán, nyujtsd ki a nyelvedet rám, ha mindez nem igaz. De nyujtsd ki a nyelvedet arra is, aki ki merie a száján azt a szörnyű bünteresztetni a zipserék közül, hogy ő Magyarországot mostoha fia volt.”

Még hállakodni sem akarunk koldusmódra, mert ez izetlen volna. Egyszerűen bucsuznak, tisztelattreméltóan, meghaltottan. Reszkető barátságunk elszakadt testvéreink, földöntfató fiaink után, akik nekünk kedvesek voltak, de akiket a rövidlátás kiűzött.

Szlovák apák, magyar anyák, gyermekek, unokák, kik szíjjel vagytok szakítva, ne feledjétek el egymást soha! Milliő és milliő ezüstszál láthatatlanul húzódik keresztül-hasul a levegőben, de rajta mindenütt sűrűn a fájdalom könnye rezeg. Nektek mind istenhozzádot kiáltunk!

Ti pedig becsületlen „Tiborok” kiknek a szerencsétlenség pillanatában nem volt egyéb gondotok, minthogy üszköt dobjatok a testvér és testvér közé, legyetek átkozottak elevenen, a földben, a pokolban, az örök tűzön, legyetek átkozottak mindörökké Amen.

Most pedig te vén „Branyiszkó” és te gomolygó felhőkben tündöklő „Lomnici csucz”, „Gerlachfalvi csucz”, ti smaragd fényvel bájoló tengerzemek, te az „Árpád sírját” tarsagot méltóságos „Magura” és a Dunajec tükreben pompázó „Koronahegy” és ti mind a messzeségben kélő szepesi hegyek sorakoztatok! Phenjen el a csalógánydai, húzódjatok meg-megremegővé ti vadédfecskek, csak

szony városokat rövidesen vizsgáljuk. A mostani párisi gazdasági tárgyalások eredményétől függ, vajjon az entente visszarendel-e a nevezett városokat Magyarországra számára.

Lengyel jelentés szerint: sikerült az ellenséget visszazoritaniók a Drina folyóig.

A szövetségesek felszolitották a szerb kormányt, hogy Montegrót legrövidebb idő alatt őrítsék ki. Montenegrót nemzetközi védelem alá helyezik.

Koholmány az a hír, hogy az entente, vagy a lengyelek békeajánlatot tettek volna az orosz bolsevikoknak.

Sándor szerb trónörökös Zágrábban ezüst koszorút helyeztet el Zrinyi Miklós és Frangepán sirjaira.

az erdők moraja zugjon! Hőmpolyogva zugjon, a kék hegyeken keresztül, a sőhajlásokat vigye el azoknak, kiktől bucsuzunk.

Ti pedig hanyat-homlok, sziklákön keresztül zugó, milliárdnyi kristályzemektől fősződő szepesi patakok, csak fússatok és majd ott, hol folyamokká dagadva hőmpolyogtok, mondjátok el; hogy a mi könnyeink nem fognak kiszáradni soha.

## Hozzászólás.

„Jusztus” ur cikkéhez.

Egy quadrat jobbminőségű box 200 kor., 1 □ sevrő 240 kor., egy pár cipőhöz kell 3 □, sőt ami most divatos térdig érő szár (most aktuális) 4 sem elég. Egy kilogramm talp 440 kor., női cipőre kell 28—30 dkg, 1 kg haszál 380 kor. 1 pár cipőre kell 70—75 dkg, 1 méter vászon 140 kor., (4 párhoz elég) 1 drb ringl 10 fillér, ezek a főbb kellékek, 1 kg csiriz a többi sok aprólék ára átlag 150—200 kor. és ha segéd csinálja 100 kor. a munkadíj. Ez tiszta szín igazság, tessék kiszámítani, nem e jön az a 1200 koronás cipő 1100 koronába a mesternek?

Most pedig tessék a kis iparost tekinteni: (egy pár kivételével) nagyobbrészt a háboru alatt katonák voltunk, családnak abból a nyomorult segélyből tégdőtöt, amit hadiségélynek csufoltak.

Énis itt hagyam 8 kiskorú gyermekemet és a 80 éves anyámat mikor megjöttem újra kellett kezdenem, ott ahol előttem husz évvel. Tessék elképzelni a mai nyomorúságot, hogyan ruházom? Hogyan, arra rá sem gondolhatok, örülök, ha kenyéret tudok nekik

adni, hisz a jó Knazovitzkynél 1 kis sapka 70 kor., 1 pár 3 napra való harisnya 100 kor. És ebben a jó irygelni való helyzetben nemcsak én vagyok, hanem 100 és 100 iparos társam. Ezekután csak azt ajánlom a T. Jusztus urnak, hogy jöjjen és dolgozzon napilaköltől sötét estig mint mi, egy hét mulva nem fogja az iparost zsarolótnak, vérszipolyozónak mondani. Csak látta volna, mikor az írását olvasták milven jói neveittek a Stigliczen rajta. Igazán szép feltogása van Jusztus urnak a keresztény újjásziléséről. O olyan boldog, hogy a nagyöke megfojja a kisiparost, hát kié az a nagyöke? én azt hiszem sem az övé, sem a miénk nem, hanem sajnos egy egész más fajé.

Holbi József  
cipésmester.

## HIREK

— Hazatért hős. Keserü József honvédszázados, aki a világháboruban Premisl körülzárások kerüült orosz fogságba és Szibériába elhurcolták, sok viszontagság után ma Székesfehérvárra megérkezett. A hős százados ez év márciusa óta vándorolt hazafelé. Örömmel üdvözölköznek a városunkban.

— Hát mégis csak lesz sertés-hizlaldánk! Az Elys Székesfehérvári Gözalmi R. T. telepén ma volt a telep szemle a sertés-hizlaldá felállításá végett. A szakbizottság és az érdekeltség az ajánlatot eljogadta. Így tehát végre valahára megkezdheti a társaság saját telepén a sertés-hizlaldá építését. Gratulálunk! Most már csak arra vagyunk kíváncsiak, mi lesz a másik hizlaldával és melyik lesz olcsóbb?

— Az 1920. évi városi költéségettest Kecskés Elek biz. tag — mint a közgyűlés alkalmával előre jelezte — megfellebbezte. Fellebbezésében rámutatott arra, hogy a maga az 1897. évi XX. t.c. és ennek végrehajtási utasítása szellemével jöit ellentétben a város, amikor ingatlan vételnek és különféle befektetéseknek költségeinek pótdából akarja fedezni. A megtámadott tételek törlése 17.2% százalékos pótdásokonként eredményeznek azon a 75 százalékon kívül, mint K. E. közgyűlési felszólalásával az előirányzott 322 százalékból, már lealkudott. A fellebbezés eredményét minden napra kíváncsian várjuk.

— Kommunista per. A három vörös detektív ügyének tárgyalását a törvénysek tegnapi délután fejezte be. Páncél Józsefet és Julacsék Károlyt több rendbeli zsarolásért és magánlakstésért 2 és fél évi fegyházbüntetésre, Bíró Lajost pedig személyes szabadság, megsértésért 1 bavi és 14 napi fegyházbüntetésre ítélték.

— Az Ébredő Magyarok vasárnapján délelőtt 11 órákor a szokott helyen lesz.

— Az egyházi énekért. Pár hét óta Kálozon a katolikus istentiszteletek ugyanacsak látogatottak. Nemcsak a helybeli hívek, hanem vidékről is számosan jönnek, hogy a kálozi énekar művészi éneklését végig hallgassák. Zichy Mária grófnő és Székely Gyula plébános bizgálkodása folytán létre jött egy minden tekintetben művészi nivójú énekar. Céljukul tűzték ki az egyház népének purifikálását s fellendítését. A világiak motívumokból komponált, ugynevezett operaszzerű éneket helyett 14. 16. századbeli egyházi éneket s az őskereszténység utóérhetetlen choral dallamaival emelik az istentiszteletek külső fényét. A nép vasárnapról-vasárnapraszinglilt megottit a templomot. A kar vezetését Káloz Kálmán helybeli tanító kezében van, aki magas zenei-kvalitásával a kar betanítóival s dirigálásánál ugyanacsak fényesen excelsit. Vasárnap litánia után a tévkeny tanító a híveket részesíti az igazi egyházi énekoktatásban. Vajha mindenütt így bizgálkodnának az egyházi énekkert!

— Friedmann mondotta! Egy jelenet szószerin, úgy ahogy ez megtörtént:

Friedmann Lajos, farmosi földbirtokos a nagykatai addívivalban beszélgetés közben eldicsékedett, hogy a fiát Lipcsében taníttatja. Pakszi Margit hivatalnoknő erre megjegyezte:

— Miért nem taníttatja Friedmann ur a fiát inkább Magyarországon? Hiszen így egészen el fog felejteni magyarul...

Erre a következő meglepő fordulat történt:

Friedmann urdolyfős megvetéssel dűlesztette ki faji keblét:

— Mit, hogy elfelejti? Hát te lejtés el! Nem is akarom, hogy magyarul tudjon, nincs is szüksége rá. Tanuljon meg németül és franciául, a magyarral úgy sem ér semmit!

Feszte, hogy nem ér semmit. Nem is bánom, ha teljesen elfelejt magyarul beszélni, mert a magyar nyelvvel a marhabögés is többet ér.

Amikor a magyarság élet-halál-harcot vív a létért, ilyen hallatlan s arcátlan merészséggel „marhabögésnek” meri minősíteni legdrágább kincsünket, ezerves hazánk feltétnyelvét egy zsidó. Merje még állítani valaki, hogy faji védekezésünk nem jogosult és hogy a kormányunk sürgősebb feladata is lehet, mint a zsidókérdésnek érellyes, méltó megoldása.

Akinek marhabögés a magyar nyelv, az nem érdemi meg, hogy ez a föld adjor neki kenyeret, meg kevésbbé méltó arra, hogy ebből az általa lebecsémelt drága talajból csak egy négyzetöglöt is tulajdonaul bírjon.

Fosszák meg a földbirtokosságtól és ki vele ebből az országból.

— Zrínyi Gárda Liga az erkölcs védelmére. Ismerteti Csávossy Elemér S. J. Kalocsa, 1920. Ára 5 korona. Kapható az Árpád r. t. könyvkereskedésben Kalocsán. Mi a Zrínyi Gárda? Erre a kérdésre ad feleletet ez az egészen összeállított füzet, mely beszámol a gárda kalocsai alakuló gyűléséről. Közli P. Csávossy Elemér és M. Lataczok István tartalmasszbeszédét is. A Zrínyi Gárda kereszties hadjárattal indit a piszok, a szenny

a bűn ellen. Soha nagyobb szükség nem volt az erkölcsvédelem megszervezésére, mint napjainkban. Ettől függ országunk jövője, a magyarság boidogulása. A gárda működése s a gárda hivatását ismeretű füzet oly szükséges, mint a falat kenyér. Terjesszük mindkettőt minél szélesebb körben!

— Csehországot nagy aggodalommal töltik el az újabb alakulatok s a nyugati politikában ki alakuló hangulatok. A mindinkább hangoztatott lengyel-magyar barátság, Csehország mind nyilvánvalóbbá váló belzavarái, a mindjobban jelentkező élelemhiány, alaposan elrontotta az eddig nagyhangu, löt és cseh sajtó kedvet. A Národnie Noviny szorongva állapítja meg, hogy köztársaságuk irányában a hangulat kedvezőtlenül változik, az antant kedvezőben gondolkodik a magyarok és lengyelek köveleléseiről, a semlegeseket a csehországi bolsevizmus nyugtalanítja és a legnagyobb veszedelemnek nézik Csehországnak Oroszországgal való közvetlen összeköttetését. A lengyelek egyáltalán nem tagadják, hogy a rutén megyéket visszaakarják szerezni a magyaroknak, hogy ekkép közvetlen határa tegyenek szert Magyarországgal. A Szlavia utalva mindezekre, hozzáfűzi, hogy a választások folytán a politikai kurzus esett, az új embereknek nagyon nehéz vizsgát kell kiállaniok. A Szlovák az élelemzési nehézségekre mutat reá. Köröskörül ellenség, élelmet senki sem akar adni, az uton levőket is visszatartják, mert a szociáldemokrácia balszárnya a III. internacionále alapjára helyezkedett. A nemzet zűlik. A nemzetgyűlésen a magyarok, németek, rutének és moriavk nehézségeket okoznak, a kinevezett nemzetgyűlési törvényeit nem akarják elismerni. Juriga autonómiát követel a tótok részére s attól még jobban félnek, mint a németektől.

— Reméljük, hogy a cseh sajtónak a közeljövőben még nagyobb panaszokra lesz oka

— Sport. Az „Egyetértés” kerékpár osztálya vasárnap aligára rendez kirándulást. Indulás reggel 6 órákor azonosulótól. Vendégeket szivesen látunk. Vezetőség.

— Özevgyek és árvák jelentkezése. A m. kir. honvédelmi miniszter 13781 R. E. H. 31918. sz. rendelet a nem hivatásos tisztek, alisztek és katonák özevgyei és árvái összeírását rendelte el. Feihivom tehát mindazon Székesfehérváron tartózkodó nem hivatásos tiszti, aliszti és katonai özevgyet és árvát, hogy a következő sorrendben a Katonai ügyosztálynál (Szógyény Marich-ház) nyilvántartásba vételük céljából jelentkezzenek. A jelentkezők összes erre vonatkozó okmányukat hozzák magukkal.

1920. július 12-én mindazok, kiknek férje vagy apja 1894, 1899, 1897, 1896 és 1895 évben született; — 1920 július hó 13-án mindazok, kiknek férje vagy apja 1904, 1892, 1892, 1891, 1890 és 1889. évben született; — 1920. július 14-én mindazok, kiknek férje vagy apja 1888, 1887, 1886, 1885, 1884 és 1883. évben született; — 1920. július 15-én mindazok, kiknek férje, vagy apja 1882, 1881, 1880, 1879, 1878 és 1877 évben született; 1920. július 16-án mindazok, kiknek férje vagy apja 1876, 1875, 1874, 1873, 1872 és 1871 évben született; 1920. július hó 17-én mindazok, kiknek férje vagy apja 1870, 1869, 1868, 1868, 1867, 1866 és 1865 évben szűt elett; — 1920. június hó 18-án az elmaradtak. A nem jelentkezésből származó hátrányokat a nem jelentkező önmagának tulajdonitsa.

— „Korona tejorem” párszori használat után szepőt, májfoltot, pörsemet s minden ar. tisztáltságot szűnteti le az arcot bársnyimára és hófehérteszt. Kapható: Szűcs Róbert gyógyszerüzében.

Butorozott szobát keres tisztességes iparos segéd. Címe kiadóban.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.

Mélyen-lezajlított árban kaphatók vászoncipők, fekete-és drapp színben erős börtalp és sarkokkal, tartóssága felülmúlja a börtalpiéket. 26-30 számig 150—K, 31-35 számig 200—K, 36-42 számig 250—K. Knazovitzky divatruházában. 142

**KERESZTÉS**

DIVATRUHÁZBAN  
OPÁLOK, GRENADINEOK, KRETONOK  
AZ IDÉNY ELŐRE HALADOTTSA-  
GÁRA VALÓ TEKINTETTEL JUTA-  
NYOS ÁRBAN KIARUSITTATNAK.  
Varga-csator 4. szám. Telefon K.

— Értésítés. Értésítjük a t. építő közönséget, hogy e szakmába vágó összes építési munkákat, átalakításokat, betonirozást és tervezéseket a mai kor igényeinek megfelelően készítettünk. Kérjük a n. é. közönség szives pártolását.

Bakos István és Németh Károly, közműmesterek és építési vállalkozók. Építési iroda : Varga-csatorna 4. szám. (159) Székesfehérvár.

— A mezőgazdák és munkások figyelmét felhivom jó minőségű schiller MUNKÁS BORAIMRA, melynek literjét 20 koronáért árusítom a vasuti vendéglőből elvive. Herczegh Sándor vasuti-vendéglős. 18.

**Deutsch Manó és fia**

Cégtulajdonos:  
**Deák Pál és Károly,**  
divatruházában  
fehérneműsz kiválóan alkalmas jó minőségű selymi mosott sifon 88 méterje K

Székesfehérvár szab. kir. város halálesetfeltevő és leltározójától.

**Arverési hirdetés**

Alulírott ezennel közhirrre teszem, hogy helyben 1920 évi július hó 5-én elhalt özv. Lizi István özv. Maté Erzsébet hagyatékához tartozó felső ruhásműveket, valamint élő hízott és sovány sertéseket, úgy a tyukok és csirkék elárvavezését az árvaszék. 2418—1920 számú határozatával elrendelte.

E' en. határozat értelmében a fenti hagyatékra az árverést folyó évi július hó 10-én, szombaton d. u. 3 órára a helyszínen Kert-utca 7 szám alá kitűzőm s arra a veenni szándékozókat ezennel meghívom.

Székesfehérvár, 1920 július 8. án.  
Ambach Ferenc h. közgyám.

158 Székesfehérvár szab. kir. város polgármesterétől.

**HIRDETMÉNY.**  
A buza és rozs vetésterület bejelentése.

A közlelmezési miniszterium 135 no. sz. rendlete alapján újabb felhivom a termelőket, hogy vetésterületüket július hó 10-ig, szombatiig beárólják a városi terményátvevő hivatalban okvetlenül jelentsek be.

Akik vetésterületüket nem jelentik be, július 12-től kezdve a hatóságilag megállapított, mint eltiltolti számdékolt vételei ilet után kétszeres gabonamennyiséggel tartoznak és pedig felerészét díjtalanul beszo gátani

Székesfehérvár, 1920. évi július 7-én.  
Dr. Zavaró Aladár s. k., polgármester.

**APRÓHIRDETESEK.**

400. — Mézet, babot, gyümölcsöt, zöldségeket nagy mennyiségben vesz: Bogay, Vörösmarty-tér 2. sz. Telefon-szám 108. 25-18

163. — Gyümölcsösfőré, betőzni való barackot, szilvát bármily mennyiségben, igen magas áron veszdök. Központi Székesfőző. (Iroda: Szógyény Marich-utca 1. szám. Telep: Say-téglagyár mellett.) 10-1

164. — Kitémő törköly, sopró-és szilvapálinkát vehet bárki a központi székesfőző szövetkezetből. Előjegyezni az irodában (Szógyény Marich-utca 1.) lehet hétfőn, szerdán és pénteken, pálinkakiadás a sörházi raktárnál, szerdán és szombaton délelőtt 9—12-ig. 5-1

166. — Egy hasas tehén eladó. Vágóhídi-dűlő 1. ház. 3-1

172. — Öt baglya csalamadé eladó. Tudakozódní Paulovitsnál, Ibl Miklósu-tca 8. 2-1

156. — Homokos 34. sz. ház eladó, esetleg kisebbért elcserélhető

162. — Egy új teljesen jókarban lévő szabadonfűlő kerékárp eladó. Felsőkirálysor 21.

169. — Takarítónők és konyhaiasszonyok azonnali belépésre kerestnek havi 20 korona fizetés, teljes ellátás és lakás. M. kir. Népjóléti Miniszterium Rokkantintéze, Budai-uti barakk.

134. — Eladó egy kisebb bérház a város széplelén gazdálkodásra alkalmas. Ügynökök kizárva. Cim a kiadóhivatalban. 2-1

135. — Eladó egy kétéves anyadisznó közel élészhez Pirosalma-u. 7. 2-1

127. — Börtutorok festését, javítását, átölgöztetését, készítését vállalja Donah Jenő kárpitosműhelye. Diványok, szelonok stb. készen is kaphatók. Kos-suth utca 9. 5-4

116. — Vágóhíddal szemben egy nagy fajbika eladó. 3-2

143. — Két könnyű fedérszék eladó Vász-tér 17. Vittindis.

150. — Idősebb aszony főzőnőnek elmenne. Cim a kiadóban. 3-2

129. — Széchenyi-u. 40. sz. ház szabadkézből eladó? Gazdálkodásra alkalmas 3-3

121. — 3 darab féléves 2 drb 8 hónapos malac eladó. Sarló-utca 8/a.

160. — Egy pénzszekrény eladó. Széchenyi-utca 4. szám I. emelet.

170. — 4 darab féléves süldő eladó. Vágóhídi dűlőben, Kaud Istvánnál.

171. — Egy ház szabadkézből eladó. Sütő-utca 24.

**Tránia-színház.**

Péntek, szombat, vasárnap, július hó 9, 10 és 11-én:

**ÉJSZAKA RÉME**  
Kalandor történet 4 felvonásban.  
Főszerepben: ED. MATHÉ és G. HERMANN.

Előadások kőznáponok 7 és 9 órákor, Vasárnap 5, 7 és 9 órákor.

**Motoros cséplők**  
figyelmébe!

**BENZINT** pótló  
**PETROLEUMOT**

hordó tételekben jutányos áron eladnak:

**GERL TESTVÉREK,**  
Székesfehérvár, Bognár-u. 1.

**polió-színház**

Péntek, szombat, vasárnap, július hó 9, 10 és 11-én:

**Legujabb Kinema-szkecs I**  
**Házasság-közvetítő**

A leghiresebb majom-ember **Tessékü Lacl** főszereplésével.

Előadások kőznáponok 7 és 9 órákor. Vasárnap és ünnepnáponok 5, 7 és 9 órákor. Saját villamos-telep.